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 dU = đQ + đWobj + đWjiná = đQ – pvn dV + đWjiná  (ideální krystal) 
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Kritéria samovolnosti a rovnováhy 
 

Entropie (izolovaná soustava) [U, V] dS ≥ 0 
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  U = U (T, V)   H = H (T, p)   S = S (T, V)   S = S (T, p)  
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 Závislost na teplotě  (tabelace:  [p]  Cp = a + b⋅T + c⋅T2 + d⋅T–2 + ⋅⋅) 
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Reakční tepla  (g)
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Obecná entalpická bilance  
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Závislost na tlaku a objemu 
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  dH = T dS + V dp 
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 dU = T dS – p dV 

   
 
 

Tepelné kapacity 
 
 CV = CV (T, V) , Cp = Cp (T, p) 

 
tabelace:  [p]  Cp = a + b⋅T + c⋅T2 + d⋅T–2 + ⋅⋅⋅ 
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